



法務部矯正署
高雄戒治所新聞稿

發稿日期：114年12月19日
連絡人：秘書 陳乙忠
連絡電話：(07)615-4105 編號：16

沐恩之家、鳳山貴格會傳愛 聖誕佈道傳遞少年重生曙光

為傳遞節慶溫暖並感化迷途少年，本所教誨志工張英哲先生於114年12月19日聖誕前夕，特別邀請「財團法人屏東縣私立基督教沐恩之家」福音志工及「貴格會鳳山教會」張漢龍牧師等一行14人，共同於本所靜思樓少年教室舉辦「聖誕報福音」活動。透過生命故事的分享與溫馨詩歌，陪伴7名收容少年共度深具意義的午後時光。

活動由貴格會鳳山教會張漢龍牧師祝禱揭開序幕，為現場少年送上祝福，隨後由長期投入少年教誨工作張英哲志工分享自身曾七度進出監所的生命歷程，深刻說明誤入歧途所付出的代價，並勉勵少年切莫重蹈覆轍。張志工亦以其信仰轉化歷程鼓勵少年，過錯可成為成長的養分，只要願意轉身，人生仍有重新開始的機會。

接著由志工團隊帶來魔術與吉他詩歌表演，在悠揚樂聲中撫平少年躁動的心，沐恩之家並致贈聖誕禮物，在《一件禮物》的歌聲中親手傳遞溫暖，勉勵少年重返社會，相約未來在外界重逢。

高雄戒治所鄭翠芬所長表示：「透過民間宗教團體與志工的持續關懷，能為收容少年建立正向的價值觀，聖誕佈道活動不僅是精神上的支持，更是心靈上的重整，期望這份溫暖能成為他們回歸社會後的動力」。

	
活動說明及開場	張漢龍牧師祝禱
	
聖誕詩歌分享	張英哲志工分享經歷
	
所長致詞	魔術表演
	
贈送聖誕小禮物	活動人員合照